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Vragen van de leden Agnes Mulder en Omtzigt (beiden CDA) aan de 
Ministers van Economische Zaken en van Financiën over het faillissement van 
het Zeeuwse bedrijf Thermphos (ingezonden 27 februari 2017). 

Vraag 1
Bent u reeds in contact met de provincie Zeeland over het samenstellen van 
een team van deskundigen ten aanzien van het saneringsplan zoals u in de 
beantwoording van het schriftelijk overleg stelt?1 

Vraag 2
Zo nee, op welke termijn acht u het mogelijk dat deze ondersteuning geleverd 
kan worden? 

Vraag 3
Bent u op de hoogte van de uitspraak van de rechtbank Zeeland-West-
Brabant van 27 januari jl.?2 

Vraag 4
Ziet u op basis van de uitspraak van de rechtbank Zeeland-West-Brabant een 
rechtstreeks verband tussen de dumpingpraktijken van de Kazachse fosfor-
producent Kazphosphate en het faillissement van Thermphos? 

Vraag 5
Trekt u hieruit ook de conclusie dat het eisen van een schadevergoeding bij 
Kazphosphate rechtsgeldig is? 

Vraag 6
Bent u van plan om u in te zetten dat Kazphosphate deze schadevergoeding 
betaalt? 

Vraag 7
Bent u van mening dat de Nederlandse overheid hierin een verantwoordelijk-
heid draagt ten opzichte van de Zeeuwse gemeenschap? 

1 Kamerstuk 21 501-30, nr. 392
2 http://deeplink.rechtspraak.nl/uitspraak?id=ECLI:NL:RBMID:2010:BL3594
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Vraag 8
Heeft u de Europese Commissie geïnformeerd over de uitspraak van de 
rechtbank Zeeland-West-Brabant? Zo nee, bent u hiertoe bereid? 

Vraag 9
Bent u bovendien bereid om hier een begeleidende brief bij te voegen waarin 
de Europese Commissie wordt opgeroepen met de provincie Zeeland in 
gesprek te gaan over deze uitspraak? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat door het faillissement van Thermphos de provincie 
Zeeland verantwoordelijk is geworden voor een groot deel van de financiële 
last van dit faillissement? 

Vraag 11
Bent u het ermee eens dat de provincie Zeeland, evenals Thermphos dat was, 
afhankelijk is van de rijksoverheid (en de Europese Commissie) in het 
opstellen en naleven van de antidumping wetgeving? 

Vraag 12
Deelt u de mening dat het Rijk zo indirect een verantwoordelijkheid draagt 
voor dumpingpraktijken op de Nederlandse markt? 

Vraag 13
Bent u bekend met de Europese Richtlijnen 2011/70/Euratom en Richtlijn 
2006/21/EC waarmee het beheer van nucleair afval wordt gereguleerd? 

Vraag 14
Weet u dat de sanering van het terrein van Thermphos een sanering van laag 
nucleair afval betreft? 

Vraag 15
Deelt u de mening dat uit genoemde richtlijnen, die lidstaten verplichten om 
afvalbeheersplannen te maken, voor het Rijk de verplichting voortvloeit om 
deel te nemen aan het opstellen van een plan ter sanering van het terrein van 
Thermphos? 

Vraag 16
Wanneer u twijfelt over verantwoordlijkheden op basis van genoemde 
richtlijnen, bent u dan bereid om dit te laten toetsten bij de Europese 
Commissie?
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